

高温降雨叠加 市区蔬菜价格上涨



本报讯(文/图 全媒体记者 刘金霞 实习生 赖云强)“黄瓜6.5元/斤,豆角6元/斤,现在蔬菜价格真是太贵了。”8月13日,在超市买菜的张女士感慨道。眼下正值三伏天,连续的高温天气给驻马店市“菜篮子”供应带来“烤”验。记者走访市区多家超市和农贸市场了解到,受高温、降雨影响,蔬菜价格有所上涨(如图)。

当日16时许,在市区乐山大道一家大型超市二楼的蔬菜区,各种蔬菜被整齐地摆放在货架上,前来购物的市民精心挑选着食材。“这几天蔬菜真是贵啊,有些菜价高得离谱。”正在买菜的陈先生说,“白菜、丝瓜、青椒等菜品价格较前段时间有了明显上涨,不知道过几天菜价能不能降下来。”

随后,记者在市区解放大道的一家超市看到,小米椒价格7.98元/斤,苏椒6.98元/斤,红泡椒5.98元/斤……最便宜的青椒也要3.98元/斤。采访中,一超市负责人告诉记者:“以青椒、黄瓜为例,以前我们本地的蔬菜就够超市卖了,由于近期降水较多加之高温,蔬菜产量低,我们只能从外地进货,运输成本增加导致蔬菜价格上涨。”

记者了解到,近期降水较多加之温度较高,少量蔬菜供应偏紧,但目前我市蔬菜整体供应足量,建议市民按需采购,合理搭配饮食。预计本月底高温天气结束后,随着本地菜上市量增加,蔬菜价格有望回落。

市民屈本慧 寻找湖北大悟屈姓亲人

本报讯(全媒体记者 高琳琳)“如果迁移到大悟的几位爷爷还活着,都已百岁高龄了。”8月13日上午,市民屈本慧联系记者,想通过晚报寻找多年前迁移到湖北省孝感市大悟县的亲人。

屈本慧告诉记者,她的老家在确山县任店镇东巩村。她的父亲曾经告诉她,屈家的祖先是外地人,具体是从湖北还是山西并不清楚。

家谱作为记载一个人血缘、家族世系和事迹的历史图籍,既是人们寻根问祖的凭证,又是家族血统世代传承的根据。

“这几年,在市区和确山县的屈家人自发联系寻找屈姓的先辈和后人,撰写了屈家的族谱,是想让大家和后代知道我们族人经历了怎样的历史变迁。”屈本慧告诉记者。

在屈本慧展示的屈家族谱上,记者看到,族谱上一代始祖是两兄弟,名叫屈大兴、屈二兴(或音星、幸),二代世祖没有留下相关的信息。屈本慧的爷爷屈明功是第三代屈家人,屈明功属于明字辈。

屈本慧告诉记者,爷爷成家时因人口众多屈家分了家,有的居住在老家农村,有的在市区,有的在确山县城,还有的在外地生活。虽然分了家,但屈家人大都是按辈分给后代起名。屈本慧的父亲是发字辈,本字辈下面是森字辈。在撰写族谱的过程中,一直没有找到爷爷的几个兄弟,经打听才知道他们迁移到了湖北省孝感市大悟县。

“希望我们一家人可以早日团聚。”屈本慧说。本报记者希望广大市民提供线索,早日帮助屈本慧圆梦。

联系电话:13639659110。

孩子烧伤家长求助 警车开道及时送医

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 吴蕴)8月11日22时52分,市公安局交通警察支队高新区大队接到110指挥中心指令:一报警人称有一名严重烧伤儿童需要紧急就医,请求交警协助。接到警情后,高新区交警大队执勤人员第一时间与报警人取得联系。

据了解,孩子身上被酒精大面积烧伤,急需送往医院抢救。了解情况后,执勤人员冯朝胤、高彬斌立即出警救助,于23时9分在京港澳高速公路驻马店南站附近找到求助

人及其车辆。与求助人员汇合后,执勤人员拉响警笛,打开警灯,驾驶警车在前面为求助人员开道,一路疾驰的同时,通过车载喊话器提醒周边车辆注意避让。警车和求助人的车一前一后在路面快速通行,一条“绿色通道”就此开启。

在执勤人员的全力护送下,仅用5分钟便安全抵达联动保障部队第九九〇医院。到达医院后,执勤人员协助医护人员将儿童送至急诊室接受治疗,为烧伤儿童的及时救治赢得了宝贵时间。

守护七彩童年 共筑美好未来



8月13日,驿城区香山街道前张社区与天中义工联合会联合开展暑期留守儿童关爱帮扶活动。活动中,志愿者不仅为孩子们开展了预防溺水、安全出行、防拐防骗等方面的暑期安全培训,还为孩子们

开展了主题绘画、黏土手工等多种形式的儿童兴趣活动,培养了孩子们的动手能力和创造能力,增强了孩子们的安全防范意识和自我保护意识。(全媒体记者 高琳琳 通讯员 栗莹璠)

万元现金失而复得 乘客点赞公交车长

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 戚阿东)8月10日,市民张先生将一面锦旗送到市公交公司置地公园站务室,对38路公交车长施辉表示感谢。

据了解,8月8日,施辉执行完市食品药品监督管理局至置地公园的营运任务后,打扫车厢时发现座位上有一个男士手提包。施辉打开包查看发现,包内有大量现金和一张银行卡、两张医保卡、一张存折。

想到失主一定非常着急,施辉立即将情况汇报给公司调度人员,并第一时间将包上交给站务室工作人员。与此同时,失主张先生发现包丢失后,急忙赶到终点站置地公园站务室询问情况。经过再三核实张先生身份并确认无误后,工作人员将失物还给了他。

张先生对施辉拾金不昧的高尚品质表示敬佩,并邀请他共进晚餐以示感谢,但被施辉婉拒。